狮山美食游第三场活动吸引近50名市民参与

# 参观阳光厨房 品尝特色美食



### 创建国家食品安全示范城市 南海在行动

11月3日,由南海区食品 药品监督管理局狮山分局组织 的第三场狮山美食游活动如期 举行。近50名狮山市民查第 石门实验中学,参观检查食生 安全卫生情况,随后走进维他 奶(佛山)有限公司参观产品当 全生产流程,还品尝了狮山木 烧鹅。

### ■石门实验中学 把好食品原材料关

11月3日,近50名狮山市民 走进石门实验中学的食堂参观 阳光厨房,整洁有序的厨房让市 民们纷纷点赞。该食堂的打饭 窗口有 LED 屏幕显示着不同菜 品的价格,后厨则分工合理、区 域分明,每一道菜品的制作流程 都严格遵循食品安全制度。

"一律拒收变质腐烂的菜, 我们从源头上保障食品安全。" 据石门实验中学相关负责人介绍,现在石门实验中学在做好食



品安全监管上更加细化,学校的 监控范围也没有死角。此外,学校在打饭窗口还设置了三处 LED显示屏,确保每一个学生可 以看到厨房的实时运作。

据负责人介绍,学校为了 把好食品原材料关,每天至少 有3人负责验收,还特地采购 了食品快速检测试剂,包括检 测蔬菜农药残留。此外,每批 次的肉菜都会做好留样登记, 保留 78 小时。现场参观学校 食堂留样冰柜的市民钟女士在 边拍照边做笔记,她说:"学校 食堂的安全监管非常细致,我 很放心孩子在食堂吃饭。"

### 》维他奶(佛山)有限公司 定期开展安全生产自查

随后,市民们来到维他奶 (佛山)有限公司进行参观。他 们在参观中了解到,维他奶一 直坚持采用优质的非转基因大 豆作为产品的原料,并在黑龙 江建立了大型的大豆生态农业 基地,从源头把关,真正实现产 品的低碳与健康。

据维他奶(佛山)有限公司 品牌管理部经理李国安介绍, 为了保障食品安全生产,公司 成立了安全生产小组,每个月 至少开展一次安全生产自查 工作,同时在日常工作中,每 周一次巡查各生产车间安全生产情况,并且每年有两次大型的安全生产评审,总结与回顾过去半年的安全生产问题。此外,维他奶(佛山)有限公司还积极接受与配合区的药监局狮山分局等部门的不定期检查工作。

50多岁的刘女士在现场了解到,维他奶饮品还专门生产了适宜老年人群体饮用的低脂肪、低热量、少糖的饮品,"这家企业是老品牌了,还生产了适宜我们老年人喝的饮品,真的做到关心我们消费者的需求。"刘女士点赞道。

撰文/摄影 肖越群通讯员 邓凯玲 梁健媚

佛高区核心区狮山镇举办幼儿教师技能大赛

# 81 名幼师同台竞技展风采

11月1日,在佛山高新区核心区狮山镇行政服务中心, "品牌南海匠心造·建功立业创未来"2017年南海区职工职业技能竞赛之狮山镇幼儿教师技能大赛上演,81名幼儿教师各显神通,在答辩与才艺展示中进一步提高自己的专业技能和综合素质。

#### 在比赛中提升自我

比赛由南海区劳动竞赛委员会、南海区总工会等单位举办,狮山镇总工会、狮山镇教育局承办,通过四个管理处每个幼儿园内的选拔,并选出1名选手参加比赛,最终81名幼儿教师获得参赛资格

比赛分为说课、教学点评、答辩与才艺展示四项,让这些平时奋战在幼师战线上的"花朵修剪师",尽情展示自己的风采。一番激烈角逐后,18名幼儿教师进入决赛,



最终张贝茜、肖芳琼、陈丹、 刘慧娴荣获竞赛一等奖。

"平时都在各自幼儿园里进行探讨,很少有机会聚集在一起。这次通过竞赛,我认识了很多优秀的老师,一起交流、沟通并学到了很多东西。"来自官窑管理处的张贝茜说。

## 提升幼师专业能力

本次比赛较有难度的是 随机抽选题目进行答辩的环 节,非常考验教师的应变能 力。来自小塘的刘慧娴沉着 应对,用扎实的功底作出解 答,赢得赞扬。"通过这次竞 赛,我觉得幼儿教师除了专 业技能外,还要不停对自己提出要求,尽量做到尽善、尽美、尽职、尽责。"

这次技能大赛为幼儿教师提供了一个互相学习的平台,从而提升幼儿教师的专业能力。接下来狮山镇教育局将针对本次比赛中部分选手存在业务方面的问题,开展专题培训,实行一问题一解决的措施,提升幼儿教师的整体素质与水平。

撰文/摄影 李福云

## 全市多场活动 携手共建平安

佛山市平安创建宣传月在佛 高区启动

近日,由市委政法委、南海区 委政法委主办,狮山镇综治办承 办的平安创建宣传月启动仪式在 广东朝野科技有限公司举行。这 标志着佛山市平安创建宣传月活 动拉开序幕,五区接下来将举办 多场活动,营造"全民创安"氛围。

在现场,主办方在活动现场带来了《奉献平安》《泼茶香》《hold 住你钱袋》等歌舞表演,中间穿插专心设计的共建"平安"、守护"平安"、传递"平安"等游戏互动环节,观众踊跃参与,现场气氛热烈。

撰文/郭炜 通讯员 戴宏宇